Онлайн-курсы Домашней школы грамотности «Всё правильно»
Все занятия ведёт по авторским методикам Екатерина Валерьевна Бунеева, доктор педагогических наук, автор школьных учебников по русскому языку и чтению.

1. Весь курс русского языка начальной школы за 60 занятий.

Ученики 2 – 4 классов быстро и эффективно изучают всю программу начальной школы по авторской методике, а ученики 5 – 7 классов её системно повторяют. Дети учатся писать без ошибок и проверять себя, осваивают технологию продуктивного чтения и работы с информацией. 

       Стоимость доступа:
                      На 3 месяца – 3 500 р. 
На 6 месяцев – 7 000р.

На год – 10 000р.

Неограниченный – 12 000р.

2. Интенсив «Учимся писать сочинение» для 4 – 8 классов (четыре недели). 

КАК ПРОХОДЯТ ЗАНЯТИЯ

Курс длится ровно четыре недели. Занятия не привязаны к конкретному дню и времени. В течение четырех недель у ученика есть постоянный доступ к страницам уроков. Он осваивает универсальный алгоритм создания текста, пишет три сочинения (повествование, описание, рассуждение) и редактирует их по замечаниям.

В начале первой недели ученик смотрит видеозанятие 1, в течение недели пишет сочинение-повествование и выкладывает на проверку на странице урока (фото или сканы страниц тетради).

В начале второй недели смотрит видеозанятие 2, часть 1 (сочинение-описание), затем пишет сочинение-описание и до конца недели выкладывает на проверку, а также редактирует предыдущую работу.

В начале третьей недели смотрит видеозанятие 2, часть 2, пишет сочинение-рассуждение и выкладывает на проверку; редактирует предыдущие работы по замечаниям.
В начале четвёртой недели смотрит занятие 3, работает над ошибками, редактирует свои сочинения.
В течение курса ученик получает три развёрнутые рецензии на сочинения, затем рецензии на отредактированные тексты и развёрнутую диагностику уровня грамотности.
Стоимость доступа на четыре недели:
Для детей (уроки + проверка и рецензирование сочинений) – 5 500 р.

Для взрослых (только уроки, без проверки сочинений) – 2500 р.

3. Курс «Готовимся к ОГЭ по русскому языку» (8 – 9 классы)
15 видеозанятий + тесты+ проверка и рецензирование сочинений и изложений.
Тема 1, занятия 1–5. Учимся писать сжатое изложение

   Что такое изложение, виды изложений. Требования к сжатому изложению. Три способа сжатия текста, как ими пользоваться. Семь оригинальных текстов для чтения и изложения, написанных автором курса. Алгоритмы «Как сжимать текст абзаца», «Как проверять своё сжатое изложение». Практикумы: анализируем шесть изложений-образцов, пишем шесть обучающих и одно контрольное сжатое изложение текста.

Тема 2, занятия 6–15. Учимся писать сочинение-рассуждение

Продуктивное чтение и анализ художественного текста. Основные умения чтения и работы с текстовой информацией. Три задания к тексту: проверка читательских умений, анализ средств художественной выразительности и лексики текста. Научный и публицистический стили речи. Тропы и фигуры речи. Лексикологические средства выразительности. Рассуждение как тип речи. Требования к экзаменационному сочинению-рассуждению. Как писать и проверять сочинения-рассуждения трёх видов (авторская методика, алгоритмы и памятки). Практикумы: анализируем 16 сочинений-образцов, пишем 12 обучающих и одно контрольное сочинение-рассуждение на основе художественных и публицистических текстов.

Стоимость доступа:

На 2 месяца – 6 800р.

На 4 месяца – 8 500 р.
На 6 месяцев – 10 200 р.
