«Бизнес английский»
Онлайн мастер-класс «Бизнес английский»
Если вы хотите развиваться профессионально, свободно общаться с иностранными деловыми партнерами, посещать международные семинары и конференции, всегда получать необходимую информацию как можно скорее, знания английского языка вам просто необходимы
Знание английского языка – это необходимый атрибут в современном мире. Невозможно себе представить жизнь современного бизнесмена, успешного делового человека, который не владеет английским языком.
Свободное владение английским поможет вам построить успешную карьеру и быть на шаг впереди других.
По многочисленным просьбам наших учеников, мы представляем Вам курс Михаила Шестова по английской бизнес-лексике!
Цель курса: значительное расширение словарного запаса, на котором базируется деловое общение на английском языке.
Чтобы устроиться на хорошую работу в зарубежной компании, недостаточно всего лишь пройти собеседование на английском языке (а именно к этому и готовят на всех курсах) — нужно научиться уверенно себя чувствовать в деловой среде и понимать специфическую бизнес-терминологию. Этот курс, безусловно, подойдет и всем тем, кому английский язык нужен для работы или полноценного общения с деловыми партнерами без переводчика.
Многие средства общения и отраслевая литература ориентированы на людей, которые в той или иной степени владеют английским.
На этом онлайн-курсе (мастер-классе) вы:
— поймете, как расширять словарный запас: почему фразы, которые вы понимаете на слух, но никогда не произносите, невозможно научиться использовать и как с этим бороться,
— освоите новые, сложные для самостоятельного разучивания, слова и выражения,
— уточните в режиме живого общения с Маэстро орфоэпические нюансы, обеспечивающие точность передачи любой мысли, и, в результате, свободное и комфортное общение с бизнес-партнерами,
— получите полное представление о причинах многозначности слов и фраз, и о том, как  самостоятельно — быстро и прочно — расширять список известных значений, становясь в процессе все более интеллигентным и эрудированным человеком;
— научитесь усваивать незнакомую лексику с помощью несложных тренировочных упражнений и мн. др.

Английский за последние несколько лет подавил все остальные языки международного общения и теперь на нем ведется до 90 процентов делового общения, выпускается самая актуальная отраслевая литература. Получается, что все самое востребованное в мире сейчас ориентировано и доводится только до людей, которые в той или иной степени владеют английским языком.
Невзирая на неимоверное количество программ по изучению английского языка, как государственных, так и коммерческих организаций, а также частных преподавателей, подавляющему большинству так и не удается выйти на уровень владения языком, позволяющим свободно читать и общаться с деловыми партнерами. Этим неудачникам-по-неволе остается пользоваться услугами переводчиков, среди которых дилетанты и проходимцы, работающие в интересах лишь одной договаривающейся стороны, составляют довольно большой процент.
Плюсы обучения:
1. Экономия времени и денег на дорогу. Вам достаточно иметь компьютер с выходом в Интернет. Посчитайте, сколько часов вы потратили бы только на перемещение к месту проведения занятий и обратно. Посчитали? Теперь это ваш ресурс. Используйте его по своему усмотрению.
2. Отсутствие географического фактора. К этому курсу могут присоединиться жители любых городов и стран!
3. Вы можете заниматься как из дома, так и из офиса, в зависимости от того, где вам удобнее находиться в тот или иной день.
4. Онлайн занятия стоят значительно дешевле, чем аналогичные занятия в классе.
5. При отсутствии возможности присутствовать на каком-либо уроке, вы сможете пройти материал этого урока в записи.
[bookmark: _GoBack]6. В режиме видеотрансляции урока максимально полно передается энергетика очных занятий Михаила Юрьевича!
Нестандартная программа, отличный результат, экономия времени, средств и комфортная, привычная для вас обстановка!
Мастер-класс представляет собой хорошо структурированную комбинацию дистанционных и самостоятельных занятиях. 
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	+ материалы для самостоятельных занятий:
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